



## DRAFT ANEKS KONTRATA

### PJESA I E KONTRATËS

Data : 13.09.2015

**KUVENDI I KOMUNES SE PRISHTINES**, (në vazhdim "Autoriteti Kontraktues"), në njëren anë;

dhe

OE "Euro Roleta SH.P.K" , (në vazhdim "Kontraktuesi"), me adresë : Llapnasell-Graçanicë , me nr të regjistrimit të biznesit 810814188 dhe me nr fiskal 600774104 e përfaqësuar nga drejtori Xhavit Sekiraqa, janë pajtuar të lidhin një kontratë publike për furnizimet e shënuara me poshtë:

### Furnizimi me perde për Institucionet Arsimore

Nr i prokurimit	616 -19-6274-1-3-5
Nr i brendshëm	616 19 142 135

Duke pasur parasysh se palët kontraktuese të përmendura më lartë kanë lidhur kontratë mbi kryerjen e furnizimeve për: **Furnizimi me perde për Institucionet Arsimore** me nr. të prokurimit **616 19 062 121**, të datës:23.05.201, e cila kontratë është realizuar

Duke u bazuar në kërkesën për punë shtesë nga menaxheri i projektit dhe arsyetimet për mospërfshirjen e punëve shtesë në kontratën bazë, në njoftimin për Komisionin Rregullativ të Prokurimit Publik për procedurë të negociuar pa publikim të njoftimit për kontratë, në vendimin mbi aprovimin e punëve shtesë të kontratës dhe kryerjen e suksesshme të punëve për **Furnizimi me perde për Institucionet Arsimore**

---

<sup>1</sup> Të raportohet në çdo dokument apo kërkesë në lidhje me këtë aktivitet të prokurimit

- i. , Autoriteti Kontraktues dhe Kontraktuesi pajtohen që të lidhin aneks kontratë për kryerjen e punëve shtesë sipas ofertës së datës 05.09.2019 me kushte të njëjta si në kontratën bazë.

**ME KËTË U PAJTUAN SI VIJON:**

1. Kontrata bazë që është duke u përmbushur, është vazhduar edhe për kryerjen e punëve shtesë të pa parashikuara si marrëveshje reciproke në mes palëve.
2. Çmimi i punëve shtesë është gjithsej: **1.753,10** ( njëmij e shtatqindë e pesëdhjetë e tri euro e dhjet euro cent ) sipas përshkrimeve të punëve dhe sasive të dhëna në Dosjen e tenderit nr. 616 19 142 135
3. Punët shtesë kontraktohen bazuar në përshkrimin e punëve shtesë të Menaxherëve të Projektit, Njoftimit në KRPP dhe kushteve të negocuara në mes të Autoritetit Kontraktues dhe Kontraktuesit që janë pjesë e këtij Aneksi të Kontratës.
4. Pagesa e punëve shtesë do të bëhet në bazë të konstatimit të Personave të Autorizuar të Autoritetit Kontraktues pas perfundimit të punëve.
5. Kontrata përbëhet nga dokumentet në vijim:
  - a. Marrëveshja e kontratës;
  - b. Përshkrimi i punëve shtesë nga Menaxherët e projektit që duhet të realizohen;
  - c. Njoftimi në KRPP për punët shtesë.
6. Të gjitha kushtet tjera të kontratës bazë mbesin të njëjta.

Kjo kontratë është e përgatitur në gjuhën shqipe në tri origjinale, dy prej të cilave janë për Autoritetin Kontraktues dhe një original për Kontraktuesin.

Për Autoritetin Kontraktues		Për Kontraktuesin	
Emri:	Zekë Bardhaj	Emri:	ASVAZ STKIRACA
Pozita:	Udhëheqës i Prokurimit	Pozita:	DREJTOR
Nënshkrimi:		Nënshkrimi:	
Data:	13.09.2019	Data:	13.09.2019
Vula:		Vula:	

## **AUTORITETI KONTRAKTUES**

---

**KUVENDI I KOMUNES SE PRISHTINES, TREPQES NR.2, -, PRISHTINË,**

**Zyrtari përgjegjës i prokurimit:**

**Nr i Prokurimit: 616-19-6274-1-3-5**

### **OPERATOR EKONOMIK:**

---

Emri i kompanisë dhe adresa e plote: **Euro Roleta SH.P.K., Llapnasell, 10500, Graçanic, Kosovë**

E-mail: **euoroleta@hotmail.com**

Personi kontaktues: **ajvaz sekiraqa**

Telefoni: **044/196058**

Faxi:

Numri fiskal: **810814188**

**Grup i operatorëve ekonomik (nëse aplikohet):**

## FORMULAR PËR DORËZIMIN E TENDERIT

### Pjesa I. Formulari i Tenderit

Numër të Prokurimit: 616-19-6274-1-3-5

**Titulli i kontratës: Furnizimi me perde për Institucionet Arsimore**

Si përgjigje ndaj letrës suaj të ftesës për të tenderuar për kontratën e mësipërme, ne, të poshtë nënshkruarit, deklarojmë që:

1. I kemi kontrolluar dhe pranuar plotësisht përmbajtjet e dosjes së tenderit. Ne pranojmë dispozitat e saj në tërësi, pa rezervim ose kufizim.

2. Ne ofrojmë të dorëzojmë, në pajtim me kushtet e dosjes së tenderit dhe afatet kohore të paraqitura, pa rezervë apo kufizim:

#### 1 Furnizimi me perde për Institucionet Arsimore

3. Çmimi total i tenderit është:

1.753,10 EUR

**Dhe në fjalë [shëno çmimin e tenderit në fjalë Euro]**

4. Ky tender është valid për një periudhë prej ose muaj: ose dite: 60 nga data finale për dorëzim të tenderëve.

5. Nëse tenderi jonë pranohet, ne marrim përsipër të sigurojmë një siguri të ekzekutimit para nënshkrimit të kontratës

6. Ne e bëjmë këtë kërkesë, për këtë tender [shëno numrin e Pjesës, nëse aplikohet] si partner në konsorcium të udhëhequr nga [shëno emrin e udhëheqësit]. Ne konfirmojmë që nuk jemi duke tenderuar për të njëjtën kontratë me ndonjë formular tjetër. Konfirmojmë, si partner në konsorcium, se të gjithë partnerët, bashkërisht dhe veç e veç, janë të detyruar me ligj për realizim të kontratës; se partneri kryesor është i autorizuar të obligojë dhe të marrë udhëzime për secilin anëtar dhe në emër të secilit anëtar që realizimi i kontratës, duke përfshirë edhe pagesat, është përgjegjësia e partnerit kryesor, dhe se të gjithë partnerët në ndërmarrjen e përbashkët/konsorcium janë të obliguar të mbeten në ndërmarrjen e përbashkët/konsorcium gjatë tërë periudhës së realizimit të kontratës.

7. Ne do ta informojmë Autoritetin kontraktues menjëherë nëse ka ndonjë ndryshim në rrethanat e mësipërme në cilëndo fazë gjatë implementimit të kontratës. Gjithashtu ne e dimë dhe pranojmë që të gjitha informatat e pasakta ose jo të plota të cilat jepen me qëllim në këtë konkurrim, mund të kenë si rezultat përjashtimin tonë nga kjo dhe nga kontratat tjera të financuara nga BKK

8. Theksojmë që Autoriteti kontraktues nuk është i obliguar të vazhdojë me këtë ftesë dhe që e rezervon të drejtën për të dhënë vetëm një pjesë të kontratës. Ai nuk do të shkaktojë detyrime ndaj



Furnizimi me perde për Institucionet Arsimore

Nr.	Përshkrimi	Nj/M	Sasia	Cmimi/nje	totali
1	Perde rolle( store). Furnizimi dhe montimi i perdeve rolle ne institucionet arsimore . Ngjyra dhe dimension i perdeve do të caktohet nga AK gjatë implementimit të kontratës	m2	235	7.46	1,753.10
				totali	1,753.10





Republika e Kosovës  
Republika Kosova – Republic of Kosovo



Komuna e Prishtinës  
Opština Priština – Municipality of Prishtina

KOMUNA E PRISHTINËS  
Zyrtari Kryesor Administrativ

nr. 14-370/03-121814/19 datë 28. 05. 2019

Kryetari i Komunës, në bazë të nenit 13 të Ligjit Nr.03/L-040 për Vetëqeverisje Lokale (Gazeta Zyrtare e Republikës së Kosovës Nr.28/2008), si dhe në pajtim me nenin 81 të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimi Publik në Republikën e Kosovës, si dhe Rregullave dhe Udhëzuesit Operativ për Prokurim Publik/Nr. A01, nxjerrë:

V E N D I M

Caktohet Menaxheri i kontratës dhe mbikëqyrësit e realizimit të kontratës për kontratën "Furnizimi me perde për Institucionet Arsimore"

Nr i prokurimit	616-19-1920-1-2-1
Nr i brendshëm	616 19 062 121

**I. Fatlum Osmani , caktohet menaxher i kontratës.**

Mbikëqyrës për realizimin e kontratës sipas pikës 1 të këtij vendimi caktohet:

**Hajzer Idrizi dhe  
Drejtoret e shkollave**

Menaxheri i kontratës, obligohet që të hartoj një Plan të Menaxhimit të Kontratës, duke përdorur formularin Standard të miratuar nga KRPP, i cili duhet të nënshkruhet nga ana e të dy palëve (Menaxherit të kontratës së AK dhe Menaxherit të Kontratës së OE) para inicimit të zbatimit të kontratës dhe një kopje të nënshkruar të planit për menaxhimin e kontratës do ta përcjelle tek departamenti i prokurimit.

1. Menaxheri i kontratës e menaxhon kontratën deri në pranimin e plotë të [artikujve/shërbime/punëve] të kërkuar respektivisht deri në përmbylljen e kontratës.
2. Ky vendim hyn në fuqi ditën e nënshkrimit.

Zyrtari Kryesor Administrativ

**Shpend Ahmeti**

Kopje: Menaxherit të projektit;

<sup>1</sup> Të raportohet në çdo dokument apo kërkesë në lidhje me këtë aktivitet të prokurimit

## **Shehide Jashari**

---

**From:** Shpresa T. Shala  
**Sent:** 24 May, 2019 09:23  
**To:** Shehide Jashari  
**Cc:** Zeke Bardhaj; Fatlum Osmani  
**Subject:** Re: njoftim

Pershendetje,

Menagjeri dhe stafi mbikëqyrës për nënshkrimin e kontratës "Furnizimi me perde per Institucionet arsimore " janë;

Fatlum Osmani  
Hajzer Idrizi dhe drejtoret e shkollave.

Pune te mbare,

Shpresa Shala, MA  
Drejtore e Drejtorisë së Arsimit  
Komuna e Prishtinës  
Tel:038-231-760  
E-mal:shpresa.t.shala@rks-gov.net

---

**From:** Shehide Jashari  
**Sent:** Friday, May 24, 2019 11:48 AM  
**To:** Shpresa T. Shala; Fatlum Osmani  
**Cc:** Zeke Bardhaj  
**Subject:** njoftim

Të nderuar,  
Ju njoftojmë se me datën 23.05.2019 është nënshkruar kontrata "Furnizimi me perde per Institucionet arsimore "  
Ju lutem caktoni menagjerin dhe stafin mbikëqyrës .

Ju lutem konfirmojeni e-majlin

Me respekt,  
**Shehide Jashari**  
Zyrtare e Lartë e Prokurimit  
Kabineti i Kryetarit  
Komuna e Prishtinës

e-mail: [shehide.jashari@rks-gov.net](mailto:shehide.jashari@rks-gov.net)  
tel: +381 (0)38 230 900 lok 1173